



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве

Вечером 2 февраля 2021 года в квартире одного из домов по улице Дементьева города Казани обнаружено тело 41-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде 3 ножевых ранений грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 47-летний неоднократно судимый местный житель, который дал признательные показания. По версии следствия, сожительница подозреваемого встретила на улице ранее знакомого потерпевшего, пригласила в гости. После вместе с сожителем они стали распивать спиртное. В дальнейшем хозяин ушел спать, а женщина с мужчиной отправились за спиртным, встретили знакомую, вернулись домой и продолжили застолье. Проснувшись, подозреваемый сделал им замечание из-за шума, после чего поругался с сожительницей. Потерпевший заступился за нее и обругал подозреваемого. В ответ последний, взял нож и нанес мужчине смертельные ранения. В дальнейшем он велел сожительнице вызвать экстренные службы, однако к приезду медиков потерпевший скончался.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1536419>